

Право на страховую пенсию по старости во втором полугодии 2021 года

Переходный период по повышению возраста, дающего право выхода на пенсию, продолжается. Во втором полугодии 2021 года страховые пенсии по старости будут назначаться женщинам, родившимся в первом полугодии 1965 года, и мужчинам, родившимся в первом полугодии 1960 года.

Женщины, родившиеся во втором полугодии 1965 года, и мужчины, родившиеся во втором полугодии 1960 года, смогут выйти на пенсию в первом полугодии 2022 года.

В текущем году могут уйти на пенсию и мамы четырех детей 1965 года рождения по достижении 56 лет.

Для получения пенсии должны быть выработаны минимальные пенсионные коэффициенты и стаж, в нынешнем году- 21 коэффициент и 12 лет соответственно.

По сведениям краевого Отделения ПФР до конца 2021 года на пенсию по старости имеют право свыше 16 тысяч жителей края.

Напомним, что граждане могут подать заявление на назначение пенсии через Личный кабинет на портале госуслуг и сайте Пенсионного фонда.